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Компанії, пов’язані з громадянкою РФ та
колишньою дружиною ФСБшника Юлією Нейман
(Папуч), заробляють на фортифікаціях для ЗСУ, -
ЗМІ
Автор: «Фраза»

Компанії, пов’язані з громадянкою Російської
Федерації Юлією Нейман, яка раніше була
дружиною співробітника ФСБ РФ, отримували
багатомільярдні підряди на будівництво
фортифікаційних споруд для Збройних сил України,
йдеться в журналістському розслідуванні,
оприлюдненому виданням Главком.

За даними розслідування, у 2023–2025 роках
державні контракти на зведення інженерних
укріплень для потреб оборони отримували,
зокрема, ТОВ «ПВК Арсенал» та ТОВ «Харківські
залізобетонні конструкції». Журналісти пов’язують ці

компанії з Юлією Нейман через родинні та бізнес-зв’язки, встановлені на підставі відкритих реєстрів і
аналітичних баз.

У матеріалі зазначається, що після початку повномасштабної війни фінансові показники низки
компаній з цієї групи різко зросли. Так, обсяг надходжень одного з підприємств, за даними журналістів,
за рік зріс із кількох мільйонів гривень до кількох мільярдів.

Окрему увагу автори розслідування звертають на публічні висловлювання Юлії Нейман у соціальних
мережах у 2014 році. Згідно з наведеними скриншотами публікацій, вона схвально реагувала на
матеріали відверто проросійського та антиукраїнського характеру, зокрема підтримувала ідеї силового
втручання Росії в Україну, а також називала події Революції гідності «фашизмом». В інших дописах
Нейман висловлювала підтримку спецпідрозділу «Беркут» та різко критикувала українські медіа і
суспільні процеси після Майдану.

Журналісти зазначають, що ці висловлювання були оприлюднені задовго до повномасштабного
вторгнення РФ, однак, на їхню думку, мають значення для оцінки безпекових ризиків у ситуації, коли
пов’язані з нею структури виконують роботи для оборонного сектору України.

У розслідуванні також ідеться про використання номінальних керівників і перереєстрацію компаній,
що, за твердженням авторів матеріалу, ускладнює ідентифікацію реальних бенефіціарів підрядників.

Редакція повідомляє, що направила відповідні запити до правоохоронних органів із проханням надати
правову оцінку викладеним фактам. Офіційних коментарів від фігурантів розслідування або відомств
на момент публікації не надходило.
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Даніель Немес: «демони» з
темної матерії чи цифрова
містифікація?
Автор: Михаил Масонов
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Цивільний кодекс 2026:
депутати приховують
корупціонерів та
знищують відкриті дані
Автор: Youcontrol.com.ua
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